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Aşağıdaki sorularımın Adalet Bakanı Sn. Bekir Bozdağ tarafından Anayasanın 98'inci 
ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olarak 
cevaplandırılmasını saygılarımla arz ederim. 

Ömer Faruk GERGERLİOGLU 

Kocaeli Milletvekili 

Tarafıma iletilen bilgide:" Bahsedeceğim olayı bizzat ben kendim yaşadım. Babamın açık 
görüşüne gittiğimde beni çıplak aradılar. Sütyenimin içine baktıyor. Adet görüyor olmamdan 
dolayı pedim vardı, pedimin üstüne ve pedimi kaldırarak çamaşırla arasına bakıldı. Yanımda 1 
yaşında bebeğim vardı ve bebeğimin bezi açılıp bakıldı. Bebeğimi önceden sünnet ettirmiştim. 
"Aa sünnetliymiş bile." Dedi arayan infaz koruma memuru. Olay bu şekilde oldu. Olay Samsun 
T Tipi Kapalı Cezaevi'ne açık görüş için girerken oldu." ifadeleri yer almıştır. 

Bu bağlamda; 

1) Yukarıda bahsi geçen iddialar doğru mudur? 
2) Samsun T Tipi Kapalı Cezaevi'nde arama esnasında kadınların iç çamaşırlarının içine 

bakıldığı iddiası doğru mudur? Eğer bu iddia doğruysa iğrenç muamelede bulunan infaz 
koruma memurları hakkında açılmış bir soruşturma var mıdır? Varsa akıbeti ne 
durumdadır? 

3) Samsun T Tipi Kapalı Cezaevi'nde arama esnasında bebeklerin bezlerinin içine 
bakıldığı iddiası doğru mudur? Eğer bu iddia doğruysa hangi yasa ve yönetmelik 
çerçevesinde bebeklerin bezlerinin içine bakılmaktadır? 

4) Eğer bu iddia doğruysa bebeklerin bezlerinin içine bakan infaz koruma memurları 
hakkında açılmış bir soruşturma var mıdır? Soruşturma varsa akıbeti ne durumdadır? 

5) Bakanlığınızca getirilen detaylı arama kapsamında kadınların iç çamaşırlarının içlerine 
mi bakılmaktadır? 

6) Bakanlığınızın bu konu hakkında bilgisi var mıdır? 
7) Bakanlığınızın bu ve buna benzer konularla ilgili yapmış olduğu çalışmalar var mıdır? 

Varsa akıbeti ne durumdadır? 
8) Son 5 yıl içerisinde hakkında işkence ve kötü muamele iddiasıyla soruşturma açılan 

personel sayısı kaçtır? 
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